

大背头、大胡子、金丝眼镜,经常穿吊带裤,这个被许多人误以为是日本男子的山木,最近陷入性丑闻。5月4日,22岁女孩罗云(化名)向深圳警方报案称,5月3日晚,她被山木拍下裸照,身处月经期仍被强奸。

昨日,记者获悉,山木已经赶到深圳,正在接受警方的调查。

# “最牛春晚粉丝” 宋山木 涉嫌强奸

## 女大学生获聘山木

2009年,山木集团来到罗云就读的安徽合肥一家职业技术学院招聘,当时就读英语专业的罗云即将于2010年7月份毕业,便欣然前往应聘并获选。

初入山木,罗云先后在广信酒店、深圳书城等教学点工作,教授《新概念英语》等课程,月薪1000余元;今年4月,她被调回位于国际科技大厦的总部,薪资在2000元左右。教学工作之余,罗云还被派到前台打杂——打扫卫生、端茶送水,曾与山木先生打过数次照面,但一直没有太多沟通,直到4月20日。

## 申请辞职屡次遭拒

“当时东莞有家教育机构招人,我想要辞职过去,他可能看出来我情绪有问题,就问我怎么了,我不敢讲实话,就说是感情出了问题。”罗云说,宋山木花了半小时与她讨论感情问题的解决办法,那是两人间唯一的长时间谈话。

综合考虑了薪资水平、职业前途后,5月3日下午,罗云与一名张姓同事走进宋山木的办公室,提出辞职申请。宋山木努力挽留,被拒绝后,他又要求罗云再坚持一周,以便能找到继任者。

“傍晚,山木对我说,辞职没办完前不能休息,要我跟他去一个地方打扫卫生。”罗云称,在总部自己做惯了杂务,就随宋山木下楼,坐入他的奔驰S500汽车。

## 受害者称被强拍裸照

汽车一路东行,拐了数个弯后,罗云被带进一栋旧楼——事后经警方调看电梯监控录像证实,5月3日晚8时01分,两人搭乘松泉公寓3栋电梯,进入809房。

山木威胁我,“他要我脱了衣服,脱了工作后,他又让我脱内衣,‘来例假了也要脱’。”罗云对南都记者表示,自己坐在床上脱光后,宋山木掏出一台数码相机,让她说“我要留在山木工作”,并拍下药约4张裸照。“他问了我两遍‘我要是把这些放到网上,会有什么后果?’我说,这一辈子我就完了。他就让我躺在床上。”

据罗云回忆,因正逢例假,宋山木给她垫上一条白浴巾、一条蓝浴巾,取来按摩棒刺激她,随后脱衣施暴,整个过程持续了约半小时,其中施暴过程约10分钟,未采取安全措施。

罗云承认此前与男友相恋三年,已有性经验;由于正处经期,且不断受到威胁恐吓,未提出使用安全套。

当晚10时20分,罗云回到宿舍,在男友的劝说下,她终于向附近的南园派出所报案,案件随后被转至罗湖区东晓派出所。5月10日,该女按原计划到东莞一家教育机构入职。

## “罗云和总裁关系密切”

昨日下午,位于东大街的山木培训总部接待处一些学生还是络绎不绝,一名学生说,他们还不知道山木涉嫌强奸的事情。

一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,罗云前不久刚刚调到深圳总部工作,这个调动,是这名女员工直接找总裁要求的,而之前,员工的任何调动都要先向人力资源部门申请。

在谈到宋山木和这名女员工的关系时,这名员工认为两人关系有点密切,总裁平时对这名女员工不错。

昨日,记者在公安有关网站上看到深圳警方向全国发布的通缉令。2010年5月5日凌晨零时许,



## 宋山木简历

山木培训创始人,山木教育集团总裁。  
1964年,宋山木出生于山东。1981年考入山东聊城师范学院数学系本科。1990年华东师范大学计算机专业研究生毕业。1991年11月份南下深圳成立第一间“山木培训”,为中国最早的民办教育培训机构之一,历经近20年发展,成为在英国伦敦、日本东京、加拿大温哥华、美国纽约及中国香港、深圳、北京、上海等20多座城市拥有近300所分校的跨国型连锁教育集团。

深圳市公安局福田分局南园派出所移交警情:事主刘某报案称,2010年5月3日19时30分,在罗湖区松泉公寓3栋楼×××房间,被公司老板宋山木强奸。案件类别是强奸案,网上通缉。

## 山木正接受警方调查

昨日下午6时许,山木培训深圳总部常年法律顾问杨林说,目前山木已经赶到深圳,正在接受警方的调查。公司目前运作正常,不会因为总裁私人问题而影响公司正常发展。记者问,目前警方是否对山木采取类似于刑事拘留等强制性措施呢?杨律师说,他现在肯定不能离开派出所,如果超过拘留期可能还会有拘留,37天后检察院做出是否批捕的决定时,真相将会大白。

杨林说,罗云在该公司上班时,已经到另外一家同样性质的培训机构上班了,不排除遭遇同行诬陷的可能。

## “家里有几千张女孩裸照”

实际上,类似传闻早在2008年就出现在网上。新浪网友“思竹之声”2008年3月在其博客上发文,将宋山木称为“中国最大的流氓企业家”,并质问其“强奸了多少好女孩”?博文中称,“凡是新招来的女孩,年轻漂

亮一点的,他都想方设法在工作中通过各种机会,寻找各种借口将她们占为己有。”

曾在深圳山木培训的小光一语惊人,“他家里有几千张不同女孩的裸照,还有按摩棒这些成人玩具,据说还有护士装等制服。”当山木“玩腻”了一个女孩后,会将她调回老家所在地,寻找新的女孩满足欲望,帮他找到新人,月薪至少会提高到5000元以上,有的能提到8000元,有的女职员还会成为他的“帮凶”。综合《南方都市报》、《华商报》、《深圳特区报》报道



罗云接受记者采访

## 宋山木发家史

### 从顽童到亿万富豪

#### 成长:不爱学习挣钱拿手

宋山木自小就是个淘气大王,父亲对他异常严厉,稍有错就棍棒相加,因此他从小就懂得:偷懒没有好果子吃。1981年,宋山木考入山东聊城师范学院数学系。大学期间他依然不爱学习,但有很多挣钱的点子:父亲花了两个月工资给他买了一台照相机,他就在图书馆前摆摊,给同学们照相;他还会印一些书签,把照片制成书签卖给别人。

#### 机遇:一份菜单带来启发

1991年8月,宋山木来到深圳,他的动机很单纯——买台便宜的电脑。不料,刚下火车,钱包就被人偷了。无奈之下,他只好露天睡在深圳书城对面的草坪上。

第二天,宋山木来到一家小吃店用最后的几块钱吃早点。吃饭时,他无意中瞥见里屋有一台电脑,而店里的菜单却是手写的。一问之下才知道老板不会用电脑。通过这事他发现,普通老百

姓大多不会用电脑。后来他在一家电子厂找到一份电脑编程的工作,经过一个月不眠不休,他挖到了来深圳的第一桶金——4万元。

#### 创业:吃苦耐劳点子奇多

宋山木回到山东后辞去了大学讲师的工作重返深圳。1991年11月,宋山木租了一间教室,开始搞电脑培训,每个学生收费80元。他一个人既要上课又要做宣传,接待报名、组装电脑。有一段时间,深圳最有名的电影院南国电影院,观众经常在影片播放过程中听到诸如“山木培训的××老师,外面有人找!”之类的广告。

#### 发家:20年变身亿万富豪

由于经营有道,企业管理方式独特,短短20年,宋山木书写了中国民办教育的一个奇迹,如今,宋山木不仅坐拥亿万身家,还头顶英国剑桥管理博士方帽子,被誉为“平民教育家”、“实业家”。据《晶报》

## 今年以来发生的第八宗员工自杀事件

### 悲剧, 富士康又一女工跳楼

前日傍晚7时20分许,在深圳市宝安区龙华街道水斗富豪新村11巷16号,一名24岁河南籍祝姓女子从8楼顶跳下,当场身亡。据富士康有关负责人昨天早上透露,该女子为富士康流水线上的一线员工,五一期间休假后一直未返工。

记者赶到现场时,周边聚满围观居民,跳楼地点是一栋8层高楼房。一位目击者说,当时他刚好在附近打扫卫生,突然听到一声巨响,起初他以为是有人高空抛物,可向前一看,发现一名白衣女子躺在地上,周边一大摊血迹,女子已经当场死亡。

随后,死者母亲和表弟来到现场,抱着尸体痛哭。其母亲说,女儿叫祝晨玲,24岁,河南人。由于前几天接到女儿电话时,只能听到哭声,祝妈妈前日从河南老家赶到深圳来照顾女儿,不料还是发生了不幸。

昨天早上,记者联系到富士康相关负责人,该负责人称,该女工为2009年8月入职,4月30日休假,应5月4日上班,但其未办任何手续一直旷工。跳楼地点为富士康园区外宿舍。

这是今年以来富士康发生的第八宗员工自杀事件,共造成6死2伤。综合新华社《羊城晚报》报道

## “做尿就是做良心,做良心尿,做诚实人”

### 别笑, 这是“童子尿”广告

“做尿就是做良心,做良心尿,做诚实人”,近日,有网友在华声论坛爆料,称当前网络热卖“童子尿”,并扬言其治病养生功效奇特。这则语不惊人死不休的帖子刊出后,立马引来网友的围攻,更有网友调侃“该怎么保鲜”。专家称,“童子尿”治病养生没有任何科学依据,不仅如此,尿素还是一种毒素,如果服用很有可能导致中毒。

#### 调查:“童子尿”最高卖千元

记者在淘宝搜索输入“童子尿”关键词,发现卖“童子尿”的店铺多达数十家,每30毫升售价从20元到1000元不等,其中,有一家店铺显示已售出一件宝贝。记者点开这家店铺,“华英雄版童子尿,自产自销,原生态绿色保健品,男童”的雷人标语映入眼帘,并宣称“做尿就是做良心,做良心尿,做诚实人”。记者辗转联系到一家店的店主,对方称每30ml售价50元,其中包括20元的运费,5元的瓶子,5元的包装费和1元的联系快递的电话费。

#### 专家:如服用可能导致中毒

很多网友表示,民间确有“童子尿”治病养生之说,但对其具体功效不得而知。对此,湘雅医院泌尿外科医生唐正严教授告诉记者,“‘童子尿’治病养生没有任何科学依据”,患病盲目偏方购买“童子尿”不科学也不理性。

唐教授强调,尿液是人体代谢产物,其主要成分以尿素为主,不可能产生任何药理作用,不仅如此,尿素还是一种毒素,如果服用还很有可能导致中毒。

#### 卖“童子尿”可能是炒作

记者调查发现,卖“童子尿”网店经营的产品可谓五花八门,有卖服饰鞋帽的,有卖美容护肤品的,有卖保健品的,甚至还有卖古董的。在华声论坛,“‘童子尿’神奇疗效”引发网友讨论。网友“噜噜侠”感叹,有需求就有市场,店主的创意令人叹服;网友“lvyan985”则认为,“童子尿”很有可能是店家炒作,“稀奇古怪的噱头是淘宝店惯用的炒作手法”。更有网友调侃称,“童子尿”该如何保鲜,过期会不会有毒。据《三湘都市报》

## 宋山木其人

### “胡须吊带男”六上春晚



山木在春晚频频亮相

据一名曾与宋山木共事的人说,宋山木给人的印象是:勤勉、节俭。例如,创业初期,他常常一工作便是十多个小时,极少休息,每日三餐都是与妻子一起在办公室里吃盒饭,直到公司做大后,依然保持着这些习惯。而早年与其共事过的人都表示,当时并没有发现此人在生活作风方面有问题。

从某种意义上说,山木培训的名气很大程度上来源于宋山木本人的名气,很多人对山木培训的第一印象就是在城市街头随处可见的宋山木那张张腮微

笑的“招牌照”。事实上,面对媒体时的高调,把自己打造成经营明星,正是宋山木善于企业营销的一个体现。

从1992年开始,宋山木就不断出现在山东、广东、上海、吉林、香港等地的各个平面媒体和电子媒体上,他也热衷于出席各种报告会、讲座。2009年3月,中央电视台《人物》栏目对宋山木进行了专题采访,同年,印有宋山木大幅照片的山木培训户外广告开始矗立于纽约时代广场,今年,他还推出专著《山木方法》在全国各大书店推销。

宋山木最经典的“推销”是从2005年到2010年连续6年亮相在春晚观众席上,被细心的网友发现后,他迅速成为网络红人。一时间,全国网友都记住了这位6年都穿背带裤、打黑领结、留一脸胡须的山木培训集团总裁。网友不禁感叹,相比每年削尖了脑袋挤着上春晚的演员们,“胡须吊带男”才是毫无疑问的春晚第一明星。